

新轩逸强力亮相北京车展

在刚开幕的北京国际汽车展览会上,东风日产新一代轩逸正式全球首发。据悉,新一代轩逸1.8L车型预售价格区间为15万-17万元,自4月23日起正式启动全国预售。

登峰“五越”,技术追求高水平

尊尚越级——新一代轩逸采用“越级力量(Upward Force)”设计理念。这一引领潮流,开创格局的全新理念配合晶钻LED头灯、“越级力量”外观造型和第三代Modern Living内饰设计,展现出尊贵与时尚兼具的完美造型,带给消费者超越期待的优越感受。

宽适越级——新一代轩逸以2700mm轴距、1760mm宽阔车身和680mm行政级后

排膝部空间,营造出领先同级的全尺寸宽适空间。日产高级车尊享的全新仿生学座椅、双区独立控制恒温空调、一键式启动、I-Key智能遥控钥匙和日产高级车尊享的三维超静音工程,营造出新一代轩逸卓越的舒适性能和良好静音性能,为消费者带来媲美中高级车的专属空间。

安全越级——新一代轩逸采用日产高级车标准打造的“UHSS高刚性车身”在同级中率先采用了980Mpa超强度钢,配合“多通道式Zone Body区域车身”,实现超越同级,媲美中高级车的高安全性,为消费者提供全方位周密安全保护。

舒畅越级——新一代轩



逸搭载的日产高级车技术打造的“Anti-shock”高稳定悬挂,采用全新的高性能抗震部件和超高刚性稳定连杆,能够在行车过程中保持车身稳定,兼顾顺畅与舒适。Pure Drive纯净动力系统,采用“全新一代1.8L发动机(MRA8DE)与全新智能XTRONIC CVT无级变速器”,在提供充沛动力

输出的同时,还拥有最佳静音性和传动顺畅性。

节能越级——新一代轩逸搭载的日产新一代节能环保技术打造的“Eco Drive节能驾驶助手”,配合Pure Drive纯净动力系统,实现了高效节能和顺畅驾控的完美结合,带来节能无忧的绿色移动生活。

强势新轩逸,傲然屹立中级车之巅

在新一代轩逸的研发过程中,日产汽车进行了近乎苛刻的产品测试。北海道极限环境的极寒驾驶测试、101项整车及零部件综合性能测试、759个静音测试项目、6775个项目品质测试、346,000公里测试里程……每一项接近或等同于天籁测试基准的严格指标,都力求得到“接近极限”的越级性能。

为打造这款突破传统中级车价值界限的全新车型,日产汽车全方位、多维度地深入调研中国中级车消费需求。新一代轩逸的目标人群是精英中产阶层,他们对家庭用车及生活理念拥有全新认知和解

读,希望为全家带来超越期待的高品质生活。新一代轩逸“家轿五越”产品实力和“越级款待”情感诉求将以全面超越同级之势赢得消费者的青睐,给他们超越期待的用车感受。

东风日产副总经理任勇表示,新一代轩逸是依托日产全球先进技术和史上最强研发团队,打造出的突破传统中级车价值界限的巅峰之作。新一代轩逸的诞生不仅代表着中级车的最新设计理念、技术趋势和消费潮流,更代表着消费者对中级车的最新价值追求和价值标准,它将以更高的技术基准、产品品质、市场目标和强大产品力,开创中级车的新纪元。(俊杰)

逸致携手神州租车推出“悠游驾日”活动

到店试驾可赢取逸致2天免费使用权



5月1日,广汽丰田逸致和神州租车共同发起的“逸致悠游驾日——赢取逸致2天免费使用权”活动正式启动。藉此,逸致成为了国内主流租车市场唯一的一款时尚多功能车型,给消费者带来了全新的用车体验。

根据活动主办方介绍,

“逸致悠游驾日”活动在北上广等全国31个城市同步启动,将持续至8月底。该活动主要面向已经取得驾照,并且有一年以上实际驾龄的消费者。参与方式非常简单:消费者只要在活动期间,到广汽丰田4S店试驾逸致,就有机会获赠价值978元的代金券,凭此代金券消费者到指定的神州租车网点,办理简单的手续后,就可以将逸致提回家,免费使用2天。

此外,广大网友也可以通过新浪微博@广汽丰田,发布体验感受,并标注“#逸致悠游驾日#”以及上传逸致图片,即可参与“逸致悠游驾日”微博转发评选,赢取IPAD2等奖品。

据悉,逸致是国内首款根据中高级车标准打造的“FUV时尚多功能车”,它集合了“轿车的舒适性和燃油经济性,MPV的大空间和多功能,城市型SUV的时尚动感外观和高安全性”三种车型优势于一体,一车多能,宜商宜家,深受消费者和汽车租赁方的青睐。(羽君)

江淮星快运“绿标蓝牌”畅行城区



星快运凭借超大车身融入城市快运市场,12.3立方米的有效承载空间刷新快运产品纪录。而星快运真正让人称赞的不仅于此,“内有乾坤”是其作为当前城市物流快运解决方案的又一“杀手锏”。

针对不同的用户,星快运产品细分明确,5座、6座、7座、10座丰富座椅布置,合理分配乘客、货物空间,充分满足偏货、客货兼容两种细微需求。偏货车型,充分满足个体业主、自营物流和专业物流货物

运输的大空间需求,6座、10座两种不同座椅数设计为用户提供两种解决方案。7座兼顾车型,针对自营物流和个体物流,既提供超大货物运载空间

又兼顾一定数量的乘员运输,同时保证乘员运输的舒适性。

星快运座椅各种“侧翻”“滚翻”“折叠”,体现“重组乘运新格局”的设计理念,实现多维度延展承载空间。由于座椅灵活多变,即使是偏货车型,也提供6座滚翻侧翻和10座滚翻侧翻的不同车型选择。

此外,蓝牌C1照的星快运也给诸多用户解决了大问题。由于欧系轻客快运产品一直都是解决城市最后一公里问题的重要力量,星快运在设计

时充分注意了产品的城市适用性:上蓝牌,能让用户不受城市限行限制,一路畅通高效运输;C1照即可驾驶,则能让众多自营物流、个体业主用户自己就能轻松驾驶,不再依赖高薪也难求的B照专业司机。

招聘:销售顾问、市场专员
联系电话:18678867875 艾老师
济南金万通星锐汽车销售服务有限公司

地址:济南市二环西路匡山汽车大世界东区16号

销售热线:0531-88677878

泰安金瑞汽车销售服务有限公司

地址:泰安市东岳大街东首(一汽服务站)

销售热线:0538-6116679

6137178

德州和兴汽车销售服务有限公司

地址:山东省德州市经济开发区新河东路十二里庄工业园区内

销售热线:0534-2263300

Audi
突破科技 启迪未来

WALL ST

用CEO的魄力做决断,用CFO的智慧去执行

月供**2012元**即可入主奥迪A8L,
只为深谙财富之道的你

创造财富的人,更懂得如何驾驭财富。奥迪A8L多款金融购车方案,以灵活、智慧之选,为深谙财富之道的你,从容开创下一番全新领导格局。

- “2012元超低月供”贷款购车方案
- 建行信用卡18期“双免”分期购车方案
- 1-3年最低至1.99%“超低利率”贷款购车方案
- 全款购买奥迪A8L获赠1年超值车险组合

*活动详情请垂询当地一汽-大众奥迪特约经销商。本活动的最终解释权归一汽-大众奥迪销售事业部所有。

www.audi.cn

一汽-大众